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Wil je iets kwijt heb jij een idee  of     

wens je aandacht voor een onderwerp    

of activiteit?  

Dat vernemen we graag.  

We zijn te bereiken via:  

info@lesboulesfleuries.nl.  

Beste lezer 

Dit is mijn laatste bijdrage aan Fleurig Nieuws.  

Het was wel een hele belevenis mijn laatste Algemene 

Ledenvergadering als voorzitter. 

De andere bestuursleden hadden voor het deel na de 

pauze en dus over de bestuursverkiezingen een bepaald 

programma voor ogen, waar ik geen weet van had. 

Ik had alleen de opdracht om de eerste deel niet uit te 

laten lopen. En dat is gelukt. Blijkbaar bevatte de notulen 

en de jaarverslagen van de secretaris en penningmeester 

alle informatie die voor de leden  van belang was en was 

alles voor iedereen duidelijk genoeg. Er werden tijdens de 

vergadering geen vragen over gesteld. 

Coby van der Wiel en Leroy Dijkman werden in de 

bloemetjes gezet omdat ze 25-jaar lid zijn. Vervolgens was 

er alle eer en aandacht voor de nominatie tot Lid-van-

Verdienste van Ron Heus. Het was voor mij een genoegen 

om Ron, die zoveel jaar zoveel gedaan heeft op het gebied 

van wedstrijdzaken voor te dragen als Lid-van-Verdienste. 

Het luid applaus van de aanwezige leden ondersteunde die 

voordracht volledig. 

Na de pauze moesten Koos en ik er toch echt aan geloven. Beiden traden we af na een, voor mij in 

delen, en voor Koos in een aangesloten best lange periode van besturen. 

Vicevoorzitter Arie had voor ons allebei een stuk proza opgesteld. Zelfs mijn drie dochters had het 

bestuur, buiten mijn weten om, uitgenodigd. Dochter Renée kon ook nog wel het één en ander 

vertellen over de vele jaren die Koos en ik, in verschillende organisaties en verschillende rollen   

hebben samengewerkt. Koos en ik zijn vervolgens door de vergadering benoemd tot Erelid van de 

vereniging. Daar zijn we best een beetje trots op, maar verder blijven we ook gewoon lid hoor. 

Het optreden in de after-party was natuurlijk 

voor iedereen een verrassing. De persiflage op 

meneer en mevrouw de Bok c.q. André van 

Duyn en Corry van Gorp, met zang, nep-

goochelen en een buikspreek-act tot slot was 

hilarisch. Het was prachtig en er zal nog wel 

lang over nagepraat worden. 

 

  



 

   

Voor het laatst terug naar de ‘normale’ zaken. Met het wederom geslaagde Koningsdag-toernooi is het 

zomerseizoen begonnen. Dat wil zeggen dat er in principe buiten gespeeld wordt, tenzij het slecht 

weer is. Op competitie-avonden beslist de Commissie Wedstrijdzaken over evt. binnenspelen. 

Het spelen op dinsdagmiddag vervalt en ook de inlooptrainingen stoppen gedurende de zomer-

maanden. Overigens stopt Frans Dames met het geven van trainingen. Een opvolger/ster wordt 

gezocht. Aanmelden bij Nicole. 

Tenslotte nog een passage over mijn opvolger Tom Rooijakkers. Het was jammer dat Tom niet live 

aanwezig kon zijn bij zijn benoeming als onze nieuwe voorzitter. Maar als je zo kort van tevoren 

hiervoor benaderd wordt en zelfs eerst nog lid moest worden, is het überhaupt hem zeer te prijzen dat 

hij zich hiervoor beschikbaar heeft gesteld. Met een enthousiast applaus is hij door de leden tot 

voorzitter gekozen. Zoals gezegd en ook in zijn introductie, dat verderop in deze Fleurig Nieuws is te 

lezen, wil Tom zich in de komende weken tijdens de verschillende speelmomenten nader aan jullie 

voorstellen. Ik wil Tom feliciteren met deze benoeming en wens hem veel succes en plezier toe. 

Ook de leden wil ik feliciteren met deze voor Lbf nieuwe, maar zeer ervaren bestuurder als voorzitter. 

Hij is duidelijk van een andere signatuur dan ik, maar ik geef met volledig vertrouwen de 

voorzittershamer aan hem over. Het is een goede ontwikkeling voor Lbf. 

Tot zover, jullie ex-voorzitter Rob van der Zwet. 

(tekst  Rob van der Zwet) 

Van de bestuurstafel 

 

Bij de laatste bestuursvergadering op 24 april was onze kandidaat-voorzitter Tom Rooijakkers ook 

aanwezig. Voor zover nodig konden zo de bestuursleden wederzijds kennis maken en kon Tom alvast 

een beetje proeven aan de sfeer in het bestuur. 

We hebben nog even de laatste puntjes-op-de-i gezet voor de ledenvergadering. 

Op 5 mei is er een gezamenlijk overleg tussen Commissie Wedstrijdzaken Bestuur over de invulling 

van de Nationale Petanquedag op 6 september a.s. 

Er is een nieuw ontwerp gemaakt voor de flyer over het ‘Zomerboulen’.   

En we hebben besproken wat wel of niet op het digitale prijzenscherm of in de lichtkrant op de TV 

geprojecteerd wordt. 

In de Algemene Ledenvergadering van 26 november 2024 hebben we toegezegd dat we nog een keer 

een actueel overzicht van de aantallen spelers per speeldag zouden maken. Op de volgende bladzijde 

worden de gegevens over 2022-2023-2024 in grafiekvorm aangegeven.  

Deze gegevens zijn gebaseerd op de aantallen spelers die de barmedewerkers op het kassa-omzet 

briefje invullen. Het zal niet 100% correct zijn, omdat het wel eens geschat wordt en ook omdat niet 

altijd ingevuld wordt en de aantallen dan geschat worden aan de hand van de omzet in vergelijking 

met andere weken. 

(tekst Rob van der Zwet) 

 

 



 

   

 

Kom Mee Toernooi 

 
Het Kom Mee Toernooi is een toernooi waarbij een lid samen met een introducee speelt. Zo krijgen de 

introducees een prima introductie bij het jeu de boules. Het toernooi wordt gespeeld in doubletten 

vorm. Dus neem broer, zus, vriend of vriendin, partner, (klein)kind, buurvrouw of -man, oom of tante 

op 30 mei mee naar het altijd gezellige KOMMEE TOERNOOI en laat ze kennismaken met het jeu de 

boules spel. Wie weet vinden ze het wel zo leuk dat ze lid willen worden. Er worden drie ronden 

gespeeld van drie kwartier en aan het einde van de avond worden de prijzen verdeeld. Elke ronde 

speel je tegen andere koppels en dat wordt via loting bepaald.  

Aan het eind van de avond zijn er diverse prijzen , zowel voor enkele beste teams als via loting. Dus 

iedereen maakt kans op een prijs.  

Aanwezig: tussen 19.00 en 19.15 uur.  

Aanvang:  19.30 uur Einde: 23.00 uur. 

Prijs:   € 2,- per team (introducee mag gratis). 

Inschrijven via de inschrijflijst op het bord bij de ingang van de hal. 

(tekst Commissie Wedstrijdzaken) 

 

 



 

   

Introductie nieuwe voorzitter 

 

 

Beste leden van Les boules fleuries 

Ongeveer 6 weken geleden kreeg ik een bijzonder telefoontje van jullie vertrekkend voorzitter Rob van 

der Zwet. Hij vroeg mij, namens het bestuur, of ik de rol van voorzitter van hem wilde overnemen. Ik 

viel even stil, ik was noch lid, noch in een andere vorm betrokken bij de vereniging. Vanzelfsprekend 

vroeg ik enige bedenktijd. Een week later heb ik Rob gebeld met een positief antwoord op zijn verzoek.  

Ik had de navolgende motivatie 

“Ik heb Les boules fleuries leren kennen vanuit mijn rol als bestuurslid en voorzitter van de 

Harddraverijvereniging. Ik heb de vereniging zien groeien en professionaliseren vanaf een veldje bij  

FC Lisse naar de prachtige plek hier aan de Gerard Doustraat. Les boules fleuries is niet voor niets 

één van de grootste jeu-de-boules verenigingen van Nederland. Dat komt m.i. niet omdat er hier een 

grotere concentratie van jeu-de-boules liefhebbers is dan in andere delen van Nederland. Dat komt 

m.i. wel omdat de vereniging heeft gewerkt en werkt aan een sociaal sterke uitstraling. Iedereen is 

welkom, een relatief laag lidmaatschap bedrag, meer dan 100 leden die zich ook als vrijwilliger 

inzetten, een prachtig verenigingscomplex dat perfect door de leden wordt onderhouden. e kunt er elke 

dag terecht voor een praatje en een spelletje, een belangrijke sociale rol, mede als gevolg van het 

verdwijnen van een dagelijks geopende dorpskroeg en/of buurthuis. En natuurlijk biedt de vereniging 

ook voldoende ruimte voor serieuze wedstrijden en worden er meerdere toernooien met grote 

belangstelling georganiseerd.  

Het trok mij aan een steentje bij te dragen en de vereniging te helpen dit mooie sociale- en sportieve 

aspect goed in stand te houden en verder uit te bouwen” 

Maar nu……de leden moeten beslissen. Een, behoorlijk, aantal van jullie kennen mij. Met ruim 45 jaar 

aan vrijwilligerswerk voor scholen, verenigingen en stichtingen, het meest in de rol van voorzitter, 

breng ik de nodige ervaring mee. Voor die mij niet kennen: we gaan elkaar ongetwijfeld zien in de 

komende tijd voor een nadere kennismaking. Ik kies ervoor dit op een informele wijze te doen.   

Ik wens jullie alle wijsheid. Niet alleen wijsheid, ook een bijzondere- en gezellige verenigingsavond. 

Want een bijzondere is het.  

In een nader kennismakingsgesprek hoorde ik van het vertrek van Koos van Dijk als bestuurslid. 

Tjonge wat een staat van dienst heeft hij en wat een inzet heeft hij getoond. Erg fijn dat hij in de 

onderhoudscommissie beschikbaar blijft. Dat is gelukkig ook van toepassing op Rob, ook een 

vrijwilliger in hart en nieren met een enorme hoeveelheid aan verenigings-kennis. Ik dank beide 

mannen voor vele jaren van tomeloze inzet.  

Tot ziens. 

Vriendelijke groet, Tom Rooijakkers. 

(tekst Tom Rooijakkers) 

 



 

   

Een bijzondere ALV 

 

 

Het was op dinsdagavond 29 april een bijzondere Algemene Ledenvergadering. Het begon met de 

huldiging van de leden die al 25 jaar lid zijn van de vereniging. Vanwege dit feit mocht de voorzitter 

bloemen uitreiken aan Leroy Dijkman en Cobie van der Wiel. 

Daarna was het de beurt aan Ron Heus. Hij werd benoemd tot Lid van Verdienste als dank voor zijn 

jarenlange inzet voor de vereniging. De voorzitter memoreerde in zijn toespraak dat Ron al jarenlang 

lid was van de  Commissie Wedstrijdzaken en de organisator was van de HDV-toernooien.              

Ook hield hij de standen bij van de interne toernooien. 

   
 

Dan de benoeming van de nieuwe voorzitter Tom Rooijakkers. Hij stelde zich via een brief voor omdat 

hij op vakantie was. Als klap op de vuurpijl namen Rob van der Zwet afscheid als voorzitter en Koos 

van Dijk als accommodatiebeheerder. De vicevoorzitter memoreerde in zijn speech de grote 

verdiensten van beide heren voor de vereniging. Beide heren zijn lid vanaf de oprichting van de 

vereniging in 1992 en zijn ook zeer nauw betrokken geweest bij de bouw van de huidige 

accommodatie in 2006. Ze hebben beiden tientallen aren verschillende functies bekleed in commissies 

en het bestuur. Met hen nemen we ook afscheid van bij elkaar 34 jaar bestuurservaring!                

Het is dan ook niet voor niets dat Rob en Koos benoemd werden tot “Erelid” van Les boules fleuries. 

Hun afscheid werd tot slot opgeluisterd met een hilarisch optreden van een imitatie van mijnheer en 

mevrouw de Bok.  

   

(tekst Arie Imthorn, foto’s Frans Snaar) 



 

   

Oproep deelname NPC 2025-2026 

 
Komend seizoen wil Les boules fleuries kijken of we met een vierde team kunnen meedoen aan de 

Nationale Pétanque Competitie (NPC).  

Les boules fleuries speelt momenteel met drie teams in deze competitie. Het eerste team is dit jaar 

gepromoveerd en speelt in de tweede divisie. Team 2 en team 3 spelen in de vierde divisie en doen 

aardig mee in de middenmoot. 

De Nationale Competitie is een uitdagende landelijke competitie tussen verenigingen uit de regio’s en 

op alle niveaus. Door het meedoen aan deze landelijke competitie ervaar je pétanque meer als een 

wedstrijdsport. Je leert er beter door te boulen en het is nog gezellig ook. 

In het seizoen 2025 – 2026 wordt er op de volgende dagen gespeeld: 

20 september, 4 oktober, 18 oktober, 29 november, 6 december, 

10 januari, 24 januari, 7 februari, 21 februari, 7 maart, 21 maart en 28 maart.  

De wedstrijden worden in de eigen regio gespeeld. Iedere wedstrijddag speel je met 6 of 7 spelers uit 

je team, maar meestal bestaat een team uit 8 of 9 spelers, waardoor je ook een aantal speeldagen vrij 

kunt zijn. De teamcaptain van je team bepaalt in overleg met het team de indeling en opstelling. 

Heb je belangstelling en wil je eens op een andere manier, in teamverband en op wedstrijdniveau, 

boulen, meld je dan voor half mei aan bij commissie wedstrijdzaken. Deze commissie bekijkt dan bij 

welk team jij het beste past. Mail je aanmelding naar wedstrijdzaken@lesboulesfleuries.nl of spreek 

gewoon één van de leden van commissie wedstrijdzaken aan (Nicole Henneke, Frans Dames, Nita 

Schutter, Cees Vesseur, Robert Loesberg en Ruud de Groot). 

Wij hopen op enthousiaste reacties. 

(tekst Commissie Wedstrijdzaken) 

Koffietijd 

 

Ondanks het stijgen van de koffieprijzen blijft de koffieprijs nog steeds dezelfde en wordt er op de club 

nog veel koffie of thee gedronken. Per 25 ingeleverde volle koffiekaarten worden er één eruit 

getrokken. De gelukkigen zijn dit keer: Bets Heemskerk, Arie Imthorn (ja,ja), Harry van der Loo en 

Carl Verschoor. Allen hartelijk gefeliciteerd. De gratis koffiekaart is af te halen bij de bar. 

(tekst Arie Imthorn) 

 

mailto:wedstrijdzaken@lesboulesfleuries.nl


 

   

Zomerboulen 

 

Zomeravonden, koude drankjes op ons gezellige terras en sportieve partijtjes jeu de boules. Het 

beloofteen mooie zomer te worden bij ‘Les boules fleuries’.  

Terwijl andere sporten een zomerstop houden zitten wij bij ‘Les boules fleuries’ niet stil. Onze jeu de 

boules vereniging biedt de niet-leden de mogelijkheid om in de komende zomermaanden kennis te 

maken met deze veelomvattende buitensport.  

Voor slechts € 40 kunnen de niet-leden van 1 juni t/m 31 augustus werken aan hun boules skills. Met 

bijna dagelijks een speelmoment en meerdere speciale zomeravond- toernooien is het zomerboulen bij 

dé ideale gelegenheid om deze zomer actief te blijven. 

(tekst en foto Nicole Henneke-Schmitz) 

Grote schoonmaak 

 
Grote schoonmaak! Bestaat dat nog? Vroeger stond in het voorjaar de hele tent op z’n kop en rook de 

hele keet naar chloor en boenwas. Bij ‘Les boules fleuries’ is dat voor het laatst gedaan in 2020, 

voor de corona. Dus wordt het zo langzamerhand tijd om onze hele accommodatie uit te likken, om te 

beginnen in de kantine en het sanitaire gedeelte. De speelhal komt later aan de beurt. Wij als bestuur 

zijn natuurlijk al heel blij met de vele vrijwilligers die regelmatig schoonmaakwerkzaamheden 

verrichten, maar nu gaat op woensdag 4 juni a.s. de beuk erin met uitloopmogelijkheden naar 

maandag 2 juni, dinsdag 3 juni en eventueel donderdag 5 juni. Koos heeft het plan om zelf de mensen 

te benaderen, die deze klus willen klaren. Kan je niet wachten en wil je zo graag? Niets houdt jou 

tegen om je nu alvast op te geven! Email: secretaris@lesboulesfleuries.nl.  

(tekst Arie Imthorn ) 

 

mailto:secretaris@lesboulesfleuries.nl


 

   

Straatwerk in wording 

 

Het zal jullie niet ontgaan zijn dat in de afgelopen weken allerlei activiteiten rondom onze 

accommodatie plaats vonden. Het straatwerk is ‘ouderenproof’ gemaakt, dat wil zeggen: verzakte 

delen zijn opgehoogd en vele ‘struikelrandjes’ weggewerkt. Ook zijn stelconplaten aan de achterkant 

van de accommodatie aangebracht, nabij de container en is een bescheiden hellingbaantje gemaakt bij 

de voordeur met een hekje. Het ‘vakkundige’ gedeelte is door een aannemer gedaan, maar heel veel 

voorbereidende werkzaamheden zijn door onze vrijwilligers uitgevoerd evenals de ‘finished touch’. 

Bedankt mannen! 

   

   

(tekst Arie Imthorn, foto’s Koos van Dijk en Arie Imthorn) 

Surfen op het internet 

  

De laatste tijd draait de  Public Relations op volle toeren. In het weekblad Lisser Nieuws zijn dan ook 

zeer regelmatig artikelen van Les boules fleuries te lezen, vaak met een illustratie. In dit digitaal 

tijdperk kom je er niet onderuit om ook digitaal aan de weg te timmeren. Voor de meesten is dat heel 

gewoon, maar de wat ouderen onder ons hebben daar nogal eens moeite mee. Hans Geerlings van 

www.blikoplisse.nl en Ard Zandbergen van www.bollenstreekomroep.nl zien graag informatie van onze 

vereniging tegemoet. Het voordeel van dergelijke websites is dat je ook veel fotomateriaal erop kan 

plaatsen. Jullie worden dan ook van harte uitgenodigd regelmatig deze sites te bezoeken, net als ons 

eigen website natuurlijk www.lesboulesfleuries.nl. Helaas is het zo dat ik dat ‘erbij’ doe. Het bestuur 

zou graag een commissie Public Relations in het leven willen roepen. Meld je aan! 

(tekst Arie Imthorn) 

http://www.blikoplisse.nl/
http://www.bollenstreekomroep.nl/
http://www.lesboulesfleuries.nl/


 

   

Prikbord 

 
Bedankt als lid 

Harrie Allard  

 

’t Lange Rack 11 

 

2162 XX 

 

Lisse  

Nieuw leden 

Piet Walraven 

Maria Gracia Bertola Racca 

Giuseppe Racca 

Tom Rooijakkers  

 

Heerweg 464A 

Govert Flinckstraat 16 

Govert Flinckstraat 16 

Grevelingstraat 30 

 

2161 DH 

2162 CR 

2162 CR 

2161 WG 

 

Lisse 

Lisse 

Lisse 

Lisse 

 

 
vr 2 mei   : BB-bokaal. 

wo 7 mei   : interne competitie – individueel. 

vr 9 mei   : Eeuwige Roem. 

wo 14 mei   : Interne competitie – doubletten. 

wo 21 met   : Interne competitie – tripletten. 

do 29 mei   : Hemelvaartsdag (gewoon boulen). 

vr 30 mei   : Kom Mee toernooi. 

zo 1 juni   : Start zomerboulen. 

wo 4 juni   : Interne competitie – individueel. 

vr 6 juni   : BB-bokaal. 

za 7 juni   : ZaMi competitie. 

zo 8 juni   : 1e Pinksterdag (geen boulen). 

ma 9 juni    : 2e Pinksterdag (10 uur gewoon boulen). 

di 10 juni   : Bestuursvergadering. 

wo 11 juni    : Interne competitie – doubletten. 

vr 13 juni   : Eeuwige Roem.  

di 17 juni   : Inleveren kopie Fleurig Nieuws. 

wo 25 juni   : 1e Midzomer toernooi. 

 

Voor de vaste speelmomenten wordt verwezen naar de website. 

 
© Arie Imthorn 


